

बेटे जेह के साथ अपनी फेवरेट डेस्टिनेशन पहुंची करीना कपूर खान



बॉलीवुड

बॉलीवुड एक्ट्रेस करीना कपूर खान सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। सोशल मीडिया पर अदाकारा अपनी फोटोज और वीडियो फैंस के साथ साझा करती रहती हैं। इन दिनों करीना अपनी फेमली के साथ अपनी फेवरेट डेस्टिनेशन में वेकेशन मना रही हैं। जहां से वह लगातार अपनी तस्वीरें फैंस के साथ शेयर कर रही हैं। बॉलीवुड के रॉयल कपल करीना कपूर और सैफ अली खान इन दिनों पूरी तरह डूबे हुए हैं। दोनों अपने फेवरेट डेस्टिनेशन स्विट्जरलैंड में

फेमिली ट्रिप पर निकले हैं। करीना कपूर खान ने इंस्टाग्राम पर एक फेमली फोटो शेयर की है जिसमें करीना, सैफ, तैमूर और जेह सभी ब्लैक कलर के आउटफिट्स पहने नजर आ रहे हैं। करीना ने तो फोटो शेयर की है उसमें ब्रेवो और सैफ के अगल-बगल उनके बेटे जहांगीर अली खान और तैमूर अली खान बैठे हुए हैं उनके पीछे एक ब्लैक कलर की कार दिखाई दे रही है। फोटो में तैमूर लोलीपोप खाते दिख रहे हैं। एक्ट्रेस ने अपनी पोस्ट के कैप्शन में लिखा, उलटी गिनती शुरू होती है।

एक्टर्स के पास नहीं होती इंकार करने की अथॉरिटी

राधिका आप्टे का स्क्रिप्ट बदलने पर छलका दर्द

बॉ बॉलीवुड एक्ट्रेस राधिका आप्टे अक्सर अपनी बोल्लड फोटोज को लेकर लाइमलाइट में बनी रहती हैं। इसके अलावा एक्ट्रेस के बयान भी अक्सर उन्हें सुर्खियों में ले आते हैं। राधिका आप्टे अब तक कई सुपरहिट मूवीज और वेब सीरीज में नजर आ चुकी हैं। वहीं, अब हाल ही में एक्ट्रेस की फिल्म मिसेज अंडरकवर रिलीज हुई है। फिल्म को मिला जुला रिस्पांस मिल रहा है। आपको बता दें, राधिका आप्टे हर मूवी में अपनी दमदार परफॉर्मेंस के लिए जानी जाती हैं। लेकिन अब उन्होंने हाल ही में दिए एक इंटरव्यू के दौरान कुछ चौंकाने वाले खुलासे किए हैं। एक्ट्रेस ने रिवील किया कि कई बार उन्हें उन प्रोजेक्ट्स के लिए भी हां कहना पड़ता है, जिसमें उन्हें आपत्ति होती है। बता दें, राधिका आप्टे ने हिंदी के साथ-साथ बंगाली, मराठी, तमिल और तेलुगू फिल्मों में भी काम किया है। करीब 18 साल से इंडस्ट्री से जुड़ी राधिका आप्टे ने बताया कि कभी-कभी एक्टर्स को उन प्रोजेक्ट्स पर भी काम करना होता है, जिसकी कहानी उन्हें उतनी पसंद नहीं हो। ऐसा होता है कि आप शूटिंग कर रहे होते हो और अचानक से स्क्रिप्ट में कुछ बदलाव कर दिए जाते हैं। एक्ट्रेस ने कहा, मुझे बहुत परेशानी होती है, जब आपको स्क्रिप्ट नहीं दी जाती और वो बहुत बाद में आती है, और फिर बहुत सारी चीजें होती हैं, जिनसे आपको परेशानी हो...लेकिन आपने शूटिंग शुरू कर दी है। मैंने उन फिल्मों में काम किया है, जिनकी स्क्रिप्ट आखिरी वक्त पर बदल दी जाती थी। आप उन बदलावों के सपोर्ट में नहीं होते, लेकिन आपके पास कोई ऑप्शन भी नहीं होता, क्योंकि पूरी यूनिट शूट के लिए आपका इंतेजार कर रही है। भले ही चीजें कॉन्ट्रैक्ट में हों, लेकिन चीजें कॉन्ट्रैक्ट के अनुसार नहीं होतीं। राधिका आप्टे ने कहा, ये बहुत मुश्किल है। कभी-कभी लोगों को वो पसंद नहीं आता जो वे देखते हैं और वे आपके पास आते हैं और कहते हैं, आप इस तरह की फिल्म कैसे कर सकते हैं? आपको लगता है कि ये आसान है? ये हमारे बस में नहीं होता। कुछ एक्टर्स के पास कंट्रोल और अथॉरिटी नहीं है कि वो किसी फिल्म को करने से मना कर दें और बीच शूटिंग से ही चले जाएं।



पलक तिवारी के बयान को शहनाज गिल ने ठहराया झूठा, कहा-सलमान सर कपड़ों को लिए मोटीवेट करते हैं

बॉ लीवुड के भाईजान सलमान खान इन दिनों अपने अपकमिंग फिल्म किसी का भाई किसी की जान को लेकर जमकर सुर्खियां बटोर रहे हैं। बता दें की 4 साल के बाद सलमान की यह फिल्म ईद के मौके पर रिलीज होने जा रही है। वहीं फिल्म के सारे स्टारकास्ट भी काफी दिलचस्प हैं। भाईजान के इस फिल्म से कई सितारों बॉलीवुड में डेब्यू भी करने जा रहे हैं। ऐसे में सलमान खान की फेवरेट शहनाज गिल ने एक बार फिर से सलमान के सपोर्ट में एक बड़ा बयान दे दिया है। दरअसल हाल ही में सलमान के फिल्म से अपना डेब्यू करने जा रही पलक तिवारी ने सलमान खान को लेकर एक बड़ा बयान दे दिया था। जो इंटरनेट पर जमकर वायरल भी हुई थी। एक इंटरव्यू में एक्ट्रेस ने बताया कि सलमान खान ने सेट पर एक रूल बनाया था कि सेट पर जो भी लड़कियां आए वो ढंग के कपड़े पहन कर आए, जो लो नेक लाइन वाली न हो। वहीं अब इस फिल्म की दूसरी एक्ट्रेस शहनाज गिल से जब ये सवाल किया गया था, तो शहनाज इसको साफ इंकार करते हुए देखी गयी हैं। दरअसल शहनाज गिल से जब सलमान खान के इस नियम के बारे में पूछा गया तो उन्होंने इसे बकवास करार दिया। शहनाज गिल ने बातचीत में बताया कि उन्होंने प्रमोशन के दौरान बेहद बोल्लड ड्रेस पहने हैं और सलमान खान ने उन्हें मोटीवेट भी किया। पलक के बयान को बेबुनियाद बताते हुए शहनाज ने कहा, ऐसा कुछ भी नहीं है, प्रमोशन के दौरान मैं तो बोल्लड ड्रेस पहनती थी। सलमान सर मुझे मोटीवेट करते थे और कहते थे कि तुम अपने करियर में बहुत आगे जाओगी। शहनाज गिल ने सलमान खान संग काम करने के अपने अनुभव को भी शेयर किया। उन्होंने कहा, प्लो जैसे बिग बॉस में थे, रियल लाइफ में भी वैसे ही हैं। मैंने तो उनके अंदर कोई बदलाव नहीं देखा। वो दूसरों को अच्छी सलाह देते हैं और उन्हें प्रेरित करते हैं। उन्होंने मुझसे भी कहा कि मैं अपने काम पर ध्यान दूं। मैं वही कर रही हूँ और हिंदी सीख



बॉलीवुड

हनी सिंह का गर्लफ्रेंड संग वीडियो देख बोल पड़े सोशल मीडिया यूजर्स

फेमस सिंगर और रैपर हनी सिंह इन दिनों खूब सुर्खियां बटोर रहे हैं। हाल ही में सिंगर ने अपने बाइपोलर डिसऑर्डर पर कई शॉकिंग खुलासे किए हैं। वहीं, अब हनी सिंह अपने एक वीडियो को लेकर चर्चाओं में आ गए हैं। हाल ही में यो यो हनी सिंह ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट से अपना एक प्राइवेट वीडियो अपलोड किया, जिसमें वो अपनी नई गर्लफ्रेंड टीना थडानी के साथ नजर आ रहे हैं। लेकिन इस वीडियो के चक्र में हनी सिंह बुरी तरह से ट्रेल हो गए। जिसने भी ये वीडियो देखा वो खुद को सिंगर को ट्रेल करने से रोक नहीं पाया। ऐसे में कई लोगों ने हनी सिंह का नाम बदलकर यो यो निब्बा सिंह रख दिया। तो कई लोगों उनसे सवाल किया कि पाजी किन्ने पेग लगाए हैं? अब आप भी सोच रहे होंगे कि आखिर ऐसा क्या था इस वीडियो में जिसकी वजह से सभी लोग सोशल मीडिया पर हनी सिंह का यूँ मजाक बना रहे हैं। दरअसल, जबसे सिंगर का तलाक हुआ है, वो अपने नए प्यार यानी गर्लफ्रेंड टीना थडानी के साथ ही अक्सर नजर आते हैं। इन दिनों वो खुलम खुला अपने प्यार का इजहार कर रहे हैं। ऐसे में नए साल का जश्न भी उन्होंने टीना के साथ ही मनाया था। लेकिन अपने चाहने वालों को नए साल की बधाई देते हुए उन्होंने जो वीडियो पोस्ट किया उसमें टीना- हनी सिंह को किस करती नजर आ रही है। ऐसे में सिंगर ने जनवरी के महीने को प्रेमियों का मौसम कहा और टीना के लिए एक रोमांटिक गाना भी गाया। इस वीडियो में हनी सिंह को टीना के लिए मेरी जान...मीठा पान गाने हुए देखा जा सकता है। बस फिर क्या था उनका ये अंदाज देखकर सोशल मीडिया यूजर्स को लगने लगा कि हनी सिंह ने पी रखी है और नशे की हालत में उन्होंने ये वीडियो पोस्ट किया है। आपको बता दें, इस वीडियो को शेयर करते हुए उन्होंने कैप्शन में लिखा, सभी प्रेमियों को नया साल मुबारक हो।

